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ány ellen s nagyon csalódott, ha 

azért Budára vagy Gödöllőre 
I I me hallja hát: 
fck ezennel konstatáljuk : misze- 
Jtroly h- iybeli fényképész urat, 
|lutTünk személyesen felmutatott, 

évi juiius 3< »-an kelt okirat s 
számmal jelelt okmány sze- 

kakbani gyakorlati mükődésétj* 
mérnöki czim. melvnek hi- 
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Riedl Ede.
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iansen Rebert. 
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Schmidt Ágoston, 
t-zukor-gyári igazgató.*
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DEBRECZEK
Kedd, deczember 19.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZAT! HÍRLAP.
A flehreczen-vldéki „függetlenségi párt66 közlönye.,

fíüikrv.;Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön

Hirdetési dij:
Ötbasábos petitsorért 5 kr.

Nagyobb terjedelmű, mint sünién több izbeli 
hirdető Fék. alkn szerint a legolcsóbb

es szombaton. TÁRt. J

BtDyogdij: minden beigtatásért külön 36 kr. 

aN y i 1 t-t é r^-cn megjelenő közlemény ötbasábos 
petit sora 15 kr.

Név- vagy bérmentetlenül beküldött kéziratok 
nem vétetnek tekintetbe. — Úgyszintén kéz­

iratok sem adatnak vissza.

isten megSegíts magadon s az 
segít.

A ki mindent csak kéztől vár d< 
maga jószántából semmit nem lendít’ a; 
bizony végre oda jut, hogy úgy’ jár 
mint a mesebeli szamár, a” mehr, bár 
mellette kétfelöl jótéle szénacsomag volt, 
még is éhen veszett, mert nem tudta 
elhatározni, hogy melyikhez nyúljon 
Szomorú dolog lenne, lia ilyféle hely­
zetbe jutna a mi kormányunk, hogy 
el kellene néki pusztulni azért, mert° a 
legközelebbi esutos visszautasítás után 
nem merészelné elhatározását egy vagy 
más irányban nyilvánítani. Pedig min­
den jel oda mutat, hogv alkalmasint 
rosszul fog járni. Ott van pedig most 
már mellette keze ügyében egyikfelől az 
önálló vámterület, másik felől a füg­
getlen nemzeti bank létcsithetésének 
alkalma, esak ki kell nyújtania kezét, 
esak felnyitni száját s elérheti mind­
egyiket, s ezáltal feltarthatja életét, meg- 
vrósödhetik gyengélkedései között, s a 
mi legfőbb, még a nemzet hálájára is 
érdemesítheti magát.

ó agy odajutott volna már a sokat 
hánytorgatott önérzet, becsület és haza- 
zafiság, hogy pisszeuni sem mer, s a 
vitéz magyar vér nem mer a nyilvá­
nosság terén ellenségeinkkel szemben 
erélyesen lelkesülni, s csak, hogy úgy 
szóljak, csak az ágy alól jeleutgeti ma­
gát, s csak akkor, ha az ellenpártot 
kell gúnyolni. Bár jogunk volna ezt is 
feltenni, de még biztat egy halvány re­
ménysugár, hogy nem fogják odáig vinni 
a dolgot, hogy nemzetünk a legfonto­
sabb anyagi érdekeinek elveszítése mel­
lett, a gúnyt, a szemtelenséget s a meg- 
gvalázást is kénytelen legyen, liogv el­
törje.

Van a magyar nemzet történetében 
egy sötét folt, midőn a magukat csúfo­
san megadott magyarokat éktelenül meg­
csonkítva bocsátották haza hozzánk a 
németek, s az igy haza koldulgatva jött 
gyászvitézek átaláuos megvetés tárgyai 
lettek. Ilyen gyászvitézekké nem szé­
gyenei nének-e lenni azok, kiknek kezé­
be van letéve országunk, nemzetünk joga 
és fentartása. Ne hagyjátok uraim azo­
kat tovább is csonkítani, mert azáltal a 
ti jó hírnevetek, hazaiiságtok már is 
gyanús épsége is csonkulást szenved, s 
a történelem, mely Ítél elevenek és hol­
tak felett, titeket e korszak megvetésre 
méltó gyászvitézeiként fog felmutatni az 
utókornak. De addig a jelen is érez­
tetni fogja veletek bűnötöknek érdem­
lett büntetését.

Segíts magadon s az isten is 
megsegít. Csudálatosán elvette azoknak 
eszét ez alkalommal, kiknek mindent 
odaadtatok, hogy ne fogadja el a nem­
zet könnyeivel áztatott áldozatot. Itt az 
alkalom a visszavonulásra, kijutottatok 
nem remélt szerencsével a tömkelegből. 
Hazám államférfiak itt az idő, most vagy 
soha, ragadjátok meg két kézzel a ked­
vező alkalmat, a nemzet ott van aka­
ratjával mellettetek, a nép szava isten 
szavaként biztat a jobb erőnek kifejté­
sére. hacsak egy szikrányi jóakarat, ha­
csak egy szemernyi hazafiság van ben­
netek, most győzedelmeskedhettek.

Ha most sem feleltek meg a nem­
zet méltó várakozásának, ha most is, 
mint eddig még mindég csalódnia kell 
bennetek, akkor méltók vagytok, hogy

bukjatok, de elébb, mintsem a nemze­
tet is a végleges bukásba rántanátok.

Vándor.

, — Torokországban egy 150000 ember­
ből allo önkenytes honvéd csapat szereztetik, 
melynek ma gyár egyenruhájaleend. 
A küustantinapolyi konferenczia tulajdonkénen 
e ho 24-en veszi kezdetét. Calice báró az 
osztrak-inagvar egyik képviselő, a bosnyák 
herczegonnai, Salisbury marquis pedig a bol- 
ffai'.,ret,orm ügO'ekben lesz a referens. — Egy 
török államférfi legközelebb azon fontos nvi 
latkozatot tette, hogy ha Oroszország az “'évin 
geliom nevében“ bocsátja kozákjait a török 
birodalomra, a porta „a próféta nevében“ 
fogja harezra szóllitani a mohamedán világot.

A képv. ház 18-iki ülésében főleg a 
nemzetközi szerződések ügyével foglalkozott. 
A független szabadelvű párt által tegnap meg- 
allapitatott határozati javaslatot Chorin ter- 
jeszté elő, kit a párt körében többen támo- 
gadtak, kifejtve e szerződések jelentősegét s a 
kart, melyet különösen az angol szerződés, az 
osztrák ipar javára, saját termelésünknek okoz. 
Azonban ezúttal is a siket füleknek beszél­
tek . a többség változatlanul megszavazta a 
szerződéseket. A képviselőház ezenkívül letár­
gyalta a vadászati novellák és az erdélyi kór­
házakra való póthitelről szóló javaslatot. Heltfv 
mterpellatiójára a miniszterelnök holnap felel.

közt egy igen szerény, házias csókákká lön,— 
mely minden vigyázattal az otthonos folyamo­
kat biztosan átevezni igyekszik.

trák-Magyarországnak egy felette ne­
héz positioja, s construetioja van, mert két ha­
talmas birodalomtól. Német, s Orosrhontól 
éjszaknyugaton, s éjszakkeleten van határolva, 
s Europa lázangási, gócától délkeleten közvet­
lenül érintetik. Az elemek — melyeket magá­
ban foglal, — azonkívül olynemüek, miszerint 
egy mélyebben ható európai békének megráz­
kódtatásánál igen könnyen a fentebb említett 
két hatalmas szomszéd-államoknak áldozatul 
eshetne, azért ha valaha I — mostan kellene

imponál. A porai német gyarmat előtt népsze-
de hivatalnokai szeretik és nagy-

nyi— . „ . —— JllUMrtli KtllblHI

Au is ztria- Magyar őrse ágnak minden érdekeit azo 
nositani, .y Kossuth Lajos hazánk legnagyobb

Politikai történelmi vázlatok.

(Folytatás)
• keleti kérdésben, ez

ítanak intó szavait: „Hazánk létérdekei az 
osztrák dvnastia létérdekeivel tökélete­
sen solidarisak,“ jól megfontolni, minden 
partviszályt elfojtani, a nemzetiségi rajongáso­
kat mérsékelni, s a democrat!kai elveket ténv- 
leg ápolni, stb. nehogy ellen esetben Magyar- 
ország volna a máglya, melyen az osztrák sas 
megégettetnék ... azaz : a dnalismu* két állam 
oszlopa talán örökre összedőlne . . . tehát csak 
is az egyetértés, s a viribus unitis menthet meg 
bennünket!

(Folyt, köv.)

ha-

Az értekezlet diplomatái.
A konstantinápolyi konferenczián szereplő 

egv eniségeket következő rajzban ismerteti egy 
német lap konstántinápolyi levelezője :

Ignatieíf és Salisbury a legellentétesebb 
nézetek és álláspontok képviselői s rangban is 
különböznek egymástól, mert inig Ignatieíf a 
diplomatia dékánja s igy házigazdája az elő- 
értekezletnek, Salisbury indiai és gyarmatügyi 
minisztere az angol koronának s igy diploma- 
tiai rangra minden követ fölé van helyezve-

Ignatieíf „tábornok“ középtermetű, erős 
alkatú, kissé szögletes mozgással és sok van 
benne a katonából Erős arcza, markirozott 
> on ásni és magas homloka van. A szúró barna 
szemekből értelem sngárzik. A panszlaviszti- 
kusan széles arezot vörösbe játszó szőke s itt— 
ott fehér szálakkal tarkázott nagv bajusz di- 
sziti. Haja szőke s egész megjelenése nehéz­
kes, mint egy morva paraszté. Sok nyelvet 
beszél, jól beszéli a németet is, — de “ szláv 
accentussal. Ignatieíf az orosz kis nemességhez 
tartozó családból származik, apja is tábornok 
és ^ elnöke a minisztertanácsnak Pétervárotí. 
Először az által tűnt föl, hogy mint katonai 
attache a londoni orosz követségnél, a czár ál­
tal A arsóba hivatott és itt egy fényes jelentést 
tett Anglia katonai viszonyairól. Ignatieíf elő­
ször Anglián próbálta meg sarkantyúit* 1858- 
ban kormány biztos volt Khiva ban és Bokhará- 
ban. majd követ Chinában s az ázsiai osztály 
főnöke a külügyi hivatalban Pétervárott. Min- 
teSX ü éta követ Konstantinápolyban s 
roppant „érdeme“ van a keleti zavarok fel- 
szitasában. Nagy talentuma van ravaszsághoz.

arra tőre 
legyen

mp
rüden ember 
rabecsülik.

A hírlapokat és hirlaptudósitókat halálra 
gyűlöli. Ha valamely levelező a legjobb aján­
latokkal keresi is fel ót, azonnal harezkészen 
áll és haja az égre mered. Érzékeny minden 
hírlapi kritika iránt. Utoljára Parisban volt 

Sziléziában és Bajorországban nagy bir­
tokai és ultramontán felesége van, ki protes­
táns hitre kereszteltette ugyan, de katholikus 
szellemben nevelte gyermekeit. Leánya 15 
éves korában Zimébery gróf iránti szerelméből 
áttért a katholikus hitre, fia pedig, ki a gaz- 
daságot folytatja, egy hires szépségű lengyel 
grófnővel kelt egybe s szintén katholikussá lön. 
W erther szorgalmasan látogatja a prot. temp­
lomot*

Igen sokat hasonlít Wertherhez sir 
Henry Elliot angol követ, a ruha úgy áll rajta, 
mint a hogy a lovat megülni szokta, nem va­
lami szorosan.

Az olasz követ, Costi greif 52 éves, előbb 
Washingtonban volt követ s az Alabama-ügv-

vozott el a sirkertből s mindenki ajkán e sza­
vak lebegtek : „Nyugodjék békével.**

T. H.

— VIDÉKI HÍREK. Az egyesült Fehér és 
Fekete Körös Endrőd alatt a kompnál f. hó 
12-én gátjait áttörte s a földeket — melyek 
nagy részt be voltak vetve — viz alá borította. 
Az aradmegyei gazdasági egylet folyamodott a 
minisztériumhoz, hogy a rósz termés miatt az 
adóvégrehajtások egy ideig szüntessenek be. — 
Azon rablógyilkosok." kik tavaly a mellenczei 
országúton a postakocsist megölve ; a postaszál- 
litmányt kirabolták — felfedeztettek. A gyil­
kolást Kevrcsan paraszt s Kisbrdilob Mácza 
asszony hajtották végre. — Hallomás szerint a 
rablógyilkosokat, játék közben, saját gyerme­
keik árulták el. Á- gyilkosok elfogattak.

ÚJDONSÁGOK.

* T. előfizetőinket, kik előfizetéseik­
kel hátrányban vannak, bizalommal kér­
jük fel, hogy tartozásaikat

v - - — -...... .. az „
ben tette magát ismertebbé. Jeles diplomata-,.... 
nak tartják. Bourgoing báró franczia követ, 55 hogy tartozásaikat kiadóhivata
éves. apja s nagy apja is követ volt. Külseje j lünkhöz mihamarább eljuttatni szivesked- 
is egószen megfelel a franczia politika tartóz-(jeliek. Egyidejűleg azon t. előfizetőinket, 
kodo \ oltanak. Különben kedvelt egyéniség. A i VíVtioV űl/ffi-znEícn „ i • * * í í •'Saloniki! ügyben sok erélyt fejtett ki. elofizctese c vegevel lejár, an-

A „DEBRECZEN“ TARCZAJA.

A VÖLGYI MALOM.
PALM A. BESZELVE. -

(Folyt.)
Csodálatos honvágyé hangok rezgették át 

egy pillanat alatt Schlösser kebelét. Ekkor egy 
jegyzékköuyv felnyitásakor egy pár megszá­
radt virág hullott ki, melynek látására hirtelen 
felkiáltott: Istenemre, megtaláltam, Lujzához 
hasonlít! . . .

Lujzához ? — A virág körül egy papír­
szalag volt fonva, azon halvány, elmosódott 
írással — mint ama fájdalmas tollvonások, me­
lyek körületét a köny törli el — a következő 
verszak állott:

„Virágocskát fogok számodra ültetni, 
Szerelmem záloga leend e kis virág, 
Naponkint könyemmel fogom megöntözni 
Akkor lesz belőle igaz bánat-virág.

Luiza.“

„Hogy állunk mi 
tani jelszó

Nem könnyű n föld kerekségén egy 
ionló mérvű, történelmileg érdekes talajt talál­
hatni, mint azt. melyen ma az osztrák-magyar 
birodalom áll. Itt vélt 450 körül a világrendig 
Hunn birodalom „Hunnia,“ (mely előtt Orosz- 
Német- Olasz- s Francziahon meghajolt, s hó­
dolt, —) sarkpontja. Ezen föld. egyszersmind 
a küzdelmek gyakorló tere „Arena bellorum“ 
volt, melyek által a kelet góthok. longobar- 
dok, avarok, bolgárok, s más népek számtalan 
államformatioinak változásait Európában terem­
ték, s 4 . Károly mérhetlen világbirodalma. — 
mely Ausztriát, Nápolyt. Spanyolhont, Siciliát,
Bnrgundot, Némethont. Mexicot. Perut, s ké­
sőbben még Magyarországot, drága hazánkat, 
mint alkatrészeit tel tudta mutatni, s melyben 
mint a világ mindenségben a nap sohase nyu­
godt le, erejének, hadjainak, s hatalmának égy 
tetemes részét nem vsak a Protestantismus el­
leni küzdelmekben, hanem az osmanok elleni 
hadjáratokban, melyek a mi területünkön tra- 
gice lejátszattak. — elvesztette. — Továbbá 
monarchiánk síkjain s bérezem folytak azon
Nyugot-enrópa keresztyén culturáját megmentő Többek közt Oroszország már rég 
harezok a felhold ellen, melyek a magyarok kedvén, hogy Bulgária elóbástvája
legnagyobb, s legkitűnőbb történelmi l-----  » • i » « • • - - - J
két képezik, és ez inár önmagában 
miszerint a magyar nemzet, mint a culturálla 
mok s a keresztvénség véd bástvája. a cnltur 
iránti hajlamát már akkor is egész valódiságá­
ban átérezte, s ennél fogva, mennél inkább il­
leti őt jelenleg a german-cuitura s civilisatió- 
nak missioja a kelet felé, ez egy kétségbe 
vonhatlan történelmi axióma . . . akkor az os- 
man, jelenleg pedig a szláv barbárság ellen 
képezi védfalát

A mit a keresztyénség Európa pogány 
népeinek sziveibe mint sejtelmet lehelt, nagyobb 
részt ezen harczi színpadon meggyőződésig iga­
zoltatott, a külömbféle népeket destinatiojuk 
öntudatára, s tettetiknek önállóságára feléb- 
reszté. A spanyol örökség! háború a Welsch 
elemet a némettől elvál aszta, a 30 éves háború 
a kedélyek részére a szellemi s vallási szabad­
ságot kivivá; az osztrák örök ségi. s a 7 éves 
háboru Ausztria léteiét megmenté, és Porosz­
hon életfeltételeinek irányát jegyezte elő.

Minden esetre ezen fontos küzdelmek 
Ausztria egykori nagyságának igen sok részeit 
elszaggatták, s a valaha imposans egészéből 
keveset hagytak hátra.

Ezen állam hathatós élethajója. — mely 
azon fényes napokban, büszkén az európai ese­
mények Óceánján vitorlázott, az idők viharai

— A MAGYAR FŐVÁR0S8GL A OeákFe- 
rencz emlékezetére irt ódák felett az akadé­
mia öttagú bizottsága tegnapelőtt döntött. Ju­
talmat nyert a 38-ik számú „pater patriae“ 
jeligéjű, költemény ; a 20-ik számú dicséretet 
nyert. Állítják, hogy Szász Károly és Tóth 
Kálmán a szerzők. Több fővárosi ügyvéd ügy­
védi kasinó létesítésén fáradozik. A “Petőfy-tar- 
saság lapjának“ első előfizetője — ő felsége a 
királyné^ Az országos árvaleány nevelő intézet 
javára Kuncz József családtagjai színi előadást 
rendeztek, mely 165 irtot jövedelmezett. Wen- 
ckheim Béla miniszter a legközelebbi vadá­
szati alkalmából lováról leesvén, megsérült.

T. S z

VIDÉK.
— A ..Debrecaen“ levelezése. —

Kába, 187(5. decz. 
■rkésztő ur !

17.

örök
sunk

az
érdemű- I orosz hatalomnak. Bulgáriát szerette volna kü- 

nrazolja azt. | lön választani a görög patriarchátustól. De
mórt a hatalmak nagy bizalmatlansággal és el­
lenséges indulattal viseltettek Oroszország iránt, 
Ignatieíf úgy fogott ki a diplomatián és magán 
a portán, hogy ráállott a görög patriarehatus 
álláspontjára és azt vedel mezé. Ekkor a porta

Tegnap, azaz f. hó 16-án kisértük ki az 
nyugalom színhelyére, a temetőbe váro- 
volt egyházgondnokának Szilágyi Márton 

urnák egyetlen kedves mostoha fiát D e d e 
Mártont; megható volt látni a szülék és az 
egyetlen nőtestvér fájdalmát a nagy veszteség 
felett, mert valóban ritka jó gyermeket veszí­
tettek benne, a mennyiben ki őt ösmerte, tisz­
telve szerette mindenki, a fájdalom nagyságát 
pedig még inkább tetőzte az az eset is. hogy 
az itju viruló életet a kérlelhetlen halál akkor 
ragadta ki szerettei karjai közül, midőn őt 
kedves szülei meg akarták házasítani, tehát a 
menyegző helyett lett temetés.

Ámde a tametés nagyszerűségét emelte 
az, hogy a gyászkiséretnél Kaba színe java, 
értelmisége s előkelősége majd mind jelen volt, 
úgy, hogy midőn a gyászmenet a háztól elin­
dult a templom felé s onnét ismét a temető

Bourrée franczia köret épen az ellenkező- kertjébe, a szekerek beláthatlan sokasságát le­
jére törekedvén annak, mint mi mellett Igna- hetett csak látni, daczára a nagv sárnak, elől 

jtieff kardoskodott, a bolgárok megkapták
külön exarchátust: később aztán, hogy ez meg 
volt e gúnyos megjegyzést tévé Ignatieíf: „Ez 
a szegény Bourrée sokkal több szolgálatot tett 
Oroszországnak, mint én.

Ignatieíf mellett áll egy 46 éves. nyílt 
erélyes, értelmes arczu férfiú ; Salisbury, ki 
azért jött Konstantinápolyba, hogy mint Mon­
mouth Henrik Percy Henriktől, úgy rabolja el 
Ignatiefftől a szerzett babérokat, hogv aztán 
azokkal önmagát koszoruzza meg. Salisburv 
orosz-ellenség, de mint mondják, egyszersmind 
török-ellenség is.

Ignatieíf és Zichy között látjuk Werther 
bárót, Németország képviselőjét, ősz bevegyült 
rövid szakállal, ki 65 éves és úgy néz ki. mint 
egy sovány pensióval ellátott ezredes. Mindig 
fekete kabátot és fehér nyakkendőt meg „Va­
termörder!“ visel s a törököknek porosz-burc- 
aukratikus magatartása és b egom hol tsága által

E csekély meghatottság következtében 
Schlösser bensejében, mint egy varázsütésre, 
felemelkedett a fátyol, mely eddig azon sze­
mélyt elrejtve tartotta, kire v - aldemár öt oly 
kínosan emlékezteié. A vér agyába tolult, mi­
dőn már a legközelebbi gondolatnál a molnár 
elbeszélése eszébe jutott, mely szerint az Wal- 
demárt szánalomból házába fogadta. Tehát 
Wáldemár Luiza fia volna? — Az elmúlt 
idők mélyében látni vélte ábrázatát a halvány 
leánynak feltűnni, mely az ő első szerelme 
volt,' látta a tiszta határozott arezot, éjsötét 
szemeivel és képzelő tehetsége, minél inkább 
idézte vissza az egyes vonásokat, annál jobban 
azon meggyőződésre jutott, hogy W aldemár fia 
Luizának

Ha egyidejűleg arra a gondolatra jön, 
hogy Waldemár külsejében tőle magától is 
találhatók fel egyes vonások, — mint azon 
gyermekeknél lenni szokott, kiknél kétségben 
vagyunk, hogy az anyához, vagy az atyához 
hasonlitanak-e inkább — akkor ez Schlossert 
egy olyan útra tereli, melyen még jobban most, 
azon kötelességre emlékezteti vala, hogy az

elűzött ifjút pártfogásába vegye. Ő azonban e 
sejtelmet elnyomta bensejében.

Keresztül lapozta ama könyvet egészen. 
Ott állott Luiza szerelmének története; szen­
vedésének történetét csak részben tudta : sej­
telemmel birr arról, de határozott értesítést fe­
lőle soha nem tudott nyerni.

E szenvedések történetének könyvét, szi­
ves olvasó, fel akarom tárni előtted, és rész­
vétet fogsz érezni ama jó leány sorsa iránt, 
kinek elhagyatott sírjára amaz idő óta számos 
kikelet iilteté már virágait.

Ha Luiza képét lelked elé akarod idézni, 
képzelj magad elé egy alig tizenhat éves 
leányt, a ki, mihelyt reá tekintettél, szemeivel 
rögtön rabjává tett, oly módon, hogy te. kép­
telen e jelenség összbenyomásait felfogni, ma­
gadat e szemekben varázsszeriileg lebilincselve 
érezéd. Es valóban Luiza is csak azon fény­
körben volt csinos, melyet szemei által- maga 
köré Övezett.

Egy öreg nénjénél lakott. Schlösser, ki

ment a gyászkocsi a lovak fátyollal bevonva, 
moly kocsin a kék bársonynyal bevont koporsó 
feküdt aranyozott betűkkel ellátva, a koporsót 
vivő kocsit harmincz lovas legény vette körül, 
kik mind meg annyi barátai valának az elköl­
töző ttnek s kiknek üvegjeikről gyászfátyol 
omlott le. ez emelte még a temetés nagyszerű­
ségét a legjobban. A ki látta, azt hitte volna, 
hogy valami huszártisztet temetnek. Szóval ily 
temetést Ka ha nem látott soha, de nem is tu­
dom mikor látand.

A templomban nt. Szabó Péter ur. hely­
beli lelkészünk tartott felette szép és megható 
beszédet, őt követte a szószéken helybeli rec- 
torunk Bőőr János ur, ki szinte megható búcsú­
beszédet mondott; végre pedig a temetőkert­
ben helybeli kántorunk Tóth János ur egv rö­
vid. de annál velősebb búcsúztatóval zárta be 
a temetési ünnepélyt s igy fejeződött be a 
nagyszerű temetés, mindenki meghatottan iá­

nak megújítására tisztelettel fölkérjük.
* Debreczen város rendkívüli közgyűlést, 

tart e hó 21-én délelőtt 9 órakor. Tárgyak ; 
az 1877-ik évi költségelőirányzat. — a kórhá­
zakra vonatkozó miniszteri szabályrendelet, — 
tanácsi előterjesztés a közadók kezelésével át­
vétele folytán tett intézkedésről, — a főiskolai 
joghallgatóknak a török sebesültek részére se- 
gélygyűjtés engedélyezését kérő folyamodvá­
nyuk tárgyában. Az adóügyi tanácsnok helyet­
tesítése.

* Kossuth második levele a keleti kér­
désről már Simonyi Ernő kezében van s a na­
pokban közzé fog tétetni. Kossuth ez uj levél­
ben határozottan az a éti ót sürgeti Oroszország 
ellen, melynek túlsúlya egész világrészünket, 
de első sorban hazánkat a legkomolyabb ve­
szélyekkel fenyegeti.

* Hajdú megye bizottságának közgyűlésén 
tegnap az alispán tett jelentést többek közt a 
pénztárak állása és bevételéről. A községi 
orvosok tartásáról — elhatároztatott, hogv 
Egyek Ősegével egy esi ttetik. Mikepircsen a 
járási orvos végezi a községi orvos teendőit, 
8zováth ideiglenesen Szoboszlóhoz. esatoltatik. 
Az illető helyiségekben a szolgabirák a közsé­
gek elöljáróival teszik magukat e tárgyban 
összeköttetésbe s az eredményről az alispánnak 
jelentést íognak tenni. Majd azon országutak 
olvastatnak fel, melyek az országos közmun­
kából javíttatnak ki. E tárgyban a közmunka 
erő minőségének tekintetéből vélemény adásra 
következő állandó bizottság választatik. Tagjai

szoboszlai

akkor egyszerű könyvvezető volt egy bankár­
nál, lakást bérelt Luiza nénjétől. — a hol a 
leányt megösmerte. Az vo-h életelve. hogy az 
embereket magának megnyerje, s igy történt 
az öreg asszonynyal is, a ki ennek folytán a 
két ifjú gyermek útjába mitsem gördített.

Schlösser szerette Luizát, ki lángoló 
alakjával őt egészen magához vonta. A leány­
nak minden mozdulata kimondhatlan ingert ta­
núsított és szerelmének örökös üdeséget köl­
csönzött. — De mert az ifjú könyvvezető nem 
foglalt még el olyan állást, mely egy család 
eltanhatását feltételezte volna, a szerelmesek 
nem lehettek egymáséi, és vártak jobb időkre. 
Amaz édes tudatban, hogy egymáséi leendenek, 
nem tudtak semmit sem az élet szükségeiről. 
Ajkaiknál a serleg sokkal teltebb volt, sem­
hogy azt őrjöngő vakságukban kiüríthették 
volna egy óra alatt.

Ekkor egy hirtelen! fordulat történt sor­
sában. Schlösser főnöke által küldetésre Péter­
várra volt kiszemelve, hová csakhamar el kelle 
utaznia. Egy határozó lépés leendett ez szeren- i 
cséjéhez, mert ha az üzlet sikerül, akkor reál

alispán, mérnök két szolgabiró ^ ____ _
polgármester. Az alispán többi jelentése tudo­
másul vétetik. Ezután miniszteri rendeletek s 
leiratok olvastatnak fel.

* T szerkesztő ur ! Becses lapjában is 
hirdetett h. böszörményi ifjúsági bál a török 
sebesültek segélyezésére f. é. decz: hó 9-én 
megtartatott, mely alkalommal, habár a fene­
ketlen sár, s az akkor kiütött tűz nagy akadá­
lyul szolgáltak is, és e miatt sokan a baltól 
elmaradtak — meglehetős szép publicum jött 
Össze, kik közt voltak városunk legelőkelőbb 
családjai. A reggeli 7 óráig tartott bál a le­
hető legvirágosabb kedv és szép rendben folyt 
le. Be vétetett összesen 86 írt 50 kr miből a 
rendezőségnél megtekinthető igazolványok sze­
rint zene, világítás, és díszítésre kiadatott 55 
frt. 50 kr. maradt tehát a török sebesültek se­
gélyezésére 31 azaz harmincnégy frt. mely 
összeget azon kérésünk mellett van szerencsém 
át szolba Itatni a. telcmtpfp« nvnuL-át szolgáltatni a tekintetes szerkesztő urnák, 
hogy azt illető helyére eljuttatni szíveskedjék. 
H. Böszörmény 1876, deczember 15 a rende­
zőség nevében iíj U z o n y i Péter.

* A magyar ifjúság küldöttei, Lukács 
Gyula; Latinovics Pál és Szűcs Gyula e hó 
26-án indáinak útra, hogy az Abdnl Kerim 
pasának vett diszkardot kézbesítsék. Az ifjú­
ságnak a konsulatus tudtára adta, hogv Kon­
stantinápolyban a szultánnál tisztelegjenek a 
hogy számokra a török fővárosban időzésük 
idejére, a szultáni palotában lesz lakás be­
rendezve.

egy Oroszországban állítandó fióküzlet fog 
bízatni. Minden ingadozás nélkül elfogadta a 
küldetést.

E hir Luizát menykőcsapásként találta. 
Különös! Bármily forrón vágyódtunk is egy 
czél után, azon pillanatban, midőn annak el­
érése hozzánk hirtelen elérkezett és el kell 
válnunk édes eszményünktől, szivünket meg- 
111 agyarázhatlan fájó érzés fogja el. így állnuk 
aggodalomteljesen a jövő sötét fátyola előtt, 
melyet nem szellőztethetünk és melyről soha­
sem tudjuk, váljon egy mosolygó vagy egv 
bánatteljes távolt zár-e el tőlünk.

Es te Oroszországban maradnál ? Nem 
Károly, ne engedd magad erre rábírni. Mi 
lesz belüliem ? Azt akarod, hogv elvesszek itt'! 
Előre látom, hogy mi fog történni. Te azt hi­
szed, hogy hü leend hozzám, és nem tudódsz, 
hogy minő helyzetek és körülmények foglal­
hatnak el, melyek az én képemet benned el­
halványítani, hangomat füleidben elnémítani 
fogják. Maradj!

(Folyt köv.)



* Viddinböl Írják. Mult hó 26-án, két ma­
gyar iparos ifjú érkezett Viddinbe magyar ru­
hában, sarkantyúi csizmában, — alig, hogy 
meglátták a törökök a magyar ifjakat, azokat 
körülfogták, megvendégelték és midőn meg­
tudták. hogy nincs pénzük, gyűjtést rendeztek 
és a két ifjú, 1400. az az ezemégyszáz pi- 
asZ '-rt (14 török lírát.) kapott költségre.

* 8 török sebesültek javára legújabban 
adakoztam : Bisothka István ur 1 frtot: a ne­
mes molnár társulat 2 frtot, Fogadják érte 
köszönetünket.

* Az 1877. évi január 24. Debreezenben 
a városi színház helyiségében a kir. gazd. tan­
intézeti hallgatók segély-egyletük javarazártkörü 
tánezvigalmat tartanak. Török Gábor s. tanár, 
biz. elnök. Bárdosy Imre, biz. alelnök. Moson 
György, biz. pénztárnok. -Ián Zsiga, biz. jegyző. 
Bartók Imre. Bogdán Gábor. Fancsovics Má­
tyás. Fehérpataki Mihály. Furmán Gyula, Gáb­
riel Aladár, Gergelyffy Dezső. Grehuss Ákos, 
.Jenev Lajos, Kikeli Kálmán, Rónay Sándor. 
Székely István, bizottmáuyi tagok. Személy 
jegy 2 frt.: Alsó és közép páholy 4 frt. ; Csa­
ládi páholy ti frt; Másod emeleti páholy 3 frt. 
— Minden páholyba menő egyénnek személy 
jegvgvel is kell bimia. Mindennemű intézke­
dések" megtétele végett rendelkezhetni a bál 
bizottsági irodában (Péterha utcza 982-ik szám.) 
Belépti-jegyek előre válthatók t. Szepessy An­
tal ur diszmü kereskedésében és Rótt Testvér 
urak divat-termében, a bál napján pedig a 
színházi pénztárnál. Felülíizetések köszönettel 
fogadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. Kez­
dete 9 órakor.

* Kálmánczhelyi Mór, előnyösen ismert 
fiatal ügyvéd, lakását esapóutczáról piacz ut- 
vza 1714-ik számú házhoz (kis uj utcza szeglet) 
tette át.

* Tegnapelőtt este 7 órakor a polgári kör 
helyiségében a légszesz lámpák egyszerre mind

tétség komályába kezdett kóvályogni össze­
vissza, az olvasó, kártyázó és tekéző szobába ; 
10 perczig nem juthatván világossághoz senki, 
persze ez alatt az egyenkénti kibotorkálás vé­
tetett foganatban, a mi sikerült is részben, t. i. 
a kik az ajtónak, nem pedig ablakoknak vagy 
falnak mentek.

- A jövö zenedei házi hangverseny, nem 
úgy mint hirdetve volt, a karácsony ünnep má­
sodik napján; hanem előbb — vasárnap 1876. 
deczember 24-én fog megtartatni. Koinlóssv 
Lajos, zenede igazgató.

* A városi dalárda, a mely már 6 hó­
nap óta nyugszik a pangás ölébe; a tegnap 
megtartott rendkívüli közgyűlés alkalmával 
élet rugója ismét megpendült. A közgyűlés fő 
tárgya volt egy uj elnök választása. A gyűlés 
igen szép számmal volt képviselve, mintegy 26 
működő tag jelent meg. A korelnökségre Ké- 
raery Károly törv. alügyész ur választatott 
meg. ki is az ideiglenes elnöki széket elfog­
lalván. felszólitá a jelen volt tagokat, hogy 
kit proponálnának az elnöki szék elfoglalá­
sára ? A közgyűlés egyhangúlag B o d o s s y 
P á 1 közkedvezségti polgártársunkat választá 
meg: mire kiküldött hármas tagú bizottság sa­
ját lakásán megkereste B. P. urat és ünnepé­
lyesen kijenté a dalárda forrd óhaját. B. P. 
ur a közgyűlésen megjelenvén, megköszönte a 
közbizalom megtiszteltetést és egy rövid, de 
velős beszédet tartott a fiatal dalkedvellőkhöz 
és egyúttal kijenté, hogy az elnöki széket a 
legnagyobb készséggel hajlandó elfoglalni és 
az egylet szellemi részét a tőlle kitelhetőleg 
uj életre hozni; melyet a jelen volt tagok a 
legnagyobb enthusiasmussal vettek tudomásul 
Óhajtandó volna, hogy mi hamarább siker ko­
ronázná ezen hatást gyakorló intézményt.

* Balázs Kálmán városunknak régi idő 
óta kedvelt zenésze és társulata állandóan Bu­
dapestre tette át lakását, hol már eddig is

laludtak. Nagy lón erre a meglepetés, a jelen nagy kedveltetésben részesül. Legközelebb az 
volt közönség csakhamar az iránv vesztett se-! Írók és művészek társaságának bálján egy uj

csárdását fogja bemutatni. Kívánjuk, hogy a 
kitűnő zenészeknek jobb dolga legyen a fővá­
rosban, mint itt.

* Köszönetnyilvánítás. Nem mulaszthatjuk 
el, hogy úgy a rokonok s jó barátok, valamint 
a debreczeni bortmérető társulat elnökségének 
s minden egyes tagjának, valamint azon tisztelt 
nyomdai személyzetnek, kik a tegnapi — sze­
retett jó férjem, illetőleg atyánk, néhai polgár 
KI^S IMRE földi maradványai — gyászszer- 
tartásos eltakarittatásán — a megboldogult 
iránti kegyeletből — megjelenni szívesek vol­
tak. Fogadják tehát forrd köszönetét fentemli- 
tettek a boldogoknak hátrahagyott gyászos 
özvegyétől, ugyszinte fájdalmukban vigasztal- 
hatlan gyermekeik nevében. — Özv. Kiss Im- 
réné; gyermekei: Julcsa, Gábor. Ferencz, Jó­
zsef és Katicza.

* Dr. Lörinczi Ferencz, budapesti gya­
korló orvos, a népiskolák számára, külföldi 
szerzők nyomán népszerű egészségtant irt, melv 
Aigner Lajos fővárosi könyvkiadónál jelent 
meg. Ara e hasznos könyvnek 30 kr.

* Petőfi szobor. É felhívás aláírói úgy 
vannak meggyőződve: hogy hazafias kötelességet 
teljesítenek, a midőn a müveit közönséget fel­
szólítják arra. miszerint adakozzanak a ezélból, 
hogy Petőfinek azon kitűnő mellszobra, a me­
lyet jeles szobormüvészünk Aradi Zsigmond 
készített, az ország egyik kiváló közgyűjtemé­
nye számára megszereztessék. Külföldön, s 
nemcsak a gazdagabb országokban, nagy köl­
tőnknél jóval jelentéktelenebb egyének szob­
rait számos nyilvános gyűjtemény, 
sok nagyobb-kisebb testület siet megszerezni. 
Mindenesetre illő dolog, hogy nállunk is kiki 
tehetséghez képest járuljon hazánk nagy fia, 
minden idők és nemzetek egyik legnagyobb 
költőjének, a minden magyar által rajongva 
tisztelt Petőfi Sándornak művészi szépségű 
szobra megvásárlásához. Az ország első gyűj­
teménye a budapesti nemzeti muzeum már bír­
ván egy Petőfi-szobrot: szerezzük meg az

Aradi félét a kolozsvári muzeum számára. Hi­
szen Erdélyben küzdött a közhazáért a 
nagy költő Erdélyben lelte hős halálát. 
Erdély, mely bírja a költő porait: 
bírja egyszersmind művészi emlékben az egész 
haza kegyeletének kifejezését. E gyűjtés czélja 
ez lesz. A carrarai márvány-szobor ára 1500 
frt. Ha az adakozások eredménye megengedi, 
úgy díszes piedesztál is fog a begyült összeg­
ből készíttetni. Felkéretnek a t. gyűjtők, hogy 
a gyűjtött pénzt, vagy az üres iveket legfel­
jebb az 1877-ik év január havának közepéig a 
Petöfi-mellszobor bizottmányának pénztárnoká­
hoz Tors Kálmánhoz Budapestre, az Athe- 
naeum-épületébe okvetlenül beküldeni szíves­
kedjenek. Az adakozók nevei aláirt összegek­
kel nyilvános nyugtaként a lapokban fognak 
közzététetni. Kelt Budapesten. 1876. évi decz. 
5-én.Türr István elnök, Orbán Balázs, Tors l 
Kálmán. Mudrony Soma, K.-Papp Miklós, Vas- 
tagh György, Bartók Lajos. Meltzl Hugó, Bak- 
csi Ferencz.

* Táborszky és Parsch zenemű kereske­
désében megjelent, szerkesztőségünkbe bekül- 
küldetett; Magyar népdalok (1. Kecskeméti 
hires vendégfogadó, 2. Zápor esik a határon, 
3. Tizenkettő, tizeahárom, tizennégy, 4. Egyet 
kettőt pendülök véled, 5. Tiszapartján van egy 
kis ház, 6. Ez adós az adós,) zongorára féltévé 
Bíbor Gyula. Ára 60 kr.

* Á Dollnay Gyula által szerkesztett „Lá­
nyok lapjának“ 24-ik száma a szokott érdekes 
és bő tartalommal jelent meg.

Szerkesztői üzenetek.
— Nyíregyháza, Zelenák J. urnák. Kérését 

csak a nyert tapasztalatok után teljesíthetjük. Jelen kül­
deménye csupa frázis. Nem közölhetjük.

P é é r. S. Gy. urnák. Helyes. All a régi viszony 
továbbra is.

HIBDETESEK.

ékszerész Budapestről.

Ajánlják itten megnyitott ékszer üzletüket, hol dús válaztékban ^

ezüst,

ARANYNEMÜEK, ÓRÁK
és egyébb

ékszerek

raktáron vannak.
Minden divat-minta után készítve, a legolcsóbb árszámi- 

tásial kapható, hogy a tekintetben a fővárost is felülmúljuk. 
Minden darab a cs. kir. hit. jegygyei van ellátva.

Támaszkodva t. vevőink bizalmára, reméljük, hogy Deb- 
reczenben és környékén a t. közönség megelégedését kiérde- 
melni fogjuk.

Teljes tisztelettel

Nélkülözhetlen 1
mi ml vii háztartáshoz;

csak 6 frí 10 írt
kóstálnak a következő áru csoportok, melyek 
43 darabból állanak, s mind jó és gyakorlati 
tárgyakat tartalmaznak és pedig : —

1 díszes szalonlámpa finom metszett üvegből
2 csinos bronz alakzatos gyertyatartó,
1 szép aranyozott asztali csengettvü,
1 arczkép album, diszkötésben.
6 jó angol aczélkés erős nyéllel,
6 aczélvilla,
6 kir. szab. brittaniai evőkanál,
6 kávés kanál,
1 levesmerő kanál.
1 tejmerő kanál,
6 kristály késpalló,
6 kis pohár táeza japáni festménnyel, 

43 darab.
A valódiság jeléül, mindegyik kanál k. k. 

„Patent" jegygyei van ellátva és a jó minőség 
és tartósságért kezesség vállaltatik.

Minden az itt elsorolt 43 drb tárgy csak 
6 frt 10 kr példátlan olcsó árért kapható az 
njjonan megnyitott üzlethelyiségben.

BLAU LIPÓT és PIAI
422 5—8.

I« hó alatt
5—6 frt havi részletfize­
téssel. a t. közönségnek 
azon kedvező alkalom 
nyujtatik, hogy könnyű 
és kényelmes módon bir­
tokába juthat a legele­
gánsabb és előnyösebb

CSALÁDI VARRÓGÉPNEK.
Bizományosa minden rendszerű varrógépeknek, 
öt évi jótállásra.

idékröli megrendelések és tudósítások 
azonnal eszközöltetnek.

Kitűnő zongorák és pianínó
bécsi és kül­
földi leghíre­

sebb gyárakból 
részletfizetés 
mellett is, — 
valamint köl­
csön zongorák 
a legjutányo- 

sabb áron, és
elismert legnagyobb választékban kaphatók.

Átjátszott zongorák becserélés vagy javí­
tás végett elfogadtatnak.

?Ientze A. II.
varrógép és zongora első raktára, Debreczcn, 
449 6—12 Széchenvi-utcza 1813.

Blau és Mami.

Hiacs tö"b"bé dzöla.ög'és

EGGER
jutalmazott különlegességet.

Eggcr Gedeon-raell-paetillái dobozokban használati utasítással együtt 25 kr, 50 kr. és 1 frtos ada,rok-

kárácsonyi és újévi ünnepekre ajánlok mindenféle

cziikor-konfeetet és theasüteményt.
Dobozok, küldemények, Codeon-pastillákból (legalább 2 doboz 50 kr.) Tamási Károly gyógytára által 

„fehér hattyúdhoz) és Göltl Nándor a „megváltódhoz czimzett gyószertárai által eszközöltetnek.
E66ER A. Budapest, Erzsébetté? 3.

435 6—12 Bécsben.
I-, Batenbeigerstrasse 1.

Főraktár és bizomány az újabban javított

légvonal záró kötelék
ablak és ajtókra G. Schneider ezég alatt Budapesten 
IV-ik kerületben Lipót és kalap utczában 10-ik szám 

alatt található.
Az ablak és ajtó ezen módszerinti elzá­

rása megóvja az emberi test szervezetét az oly­
annyira károsan ható légvonattól akadályozza 
a sok tekintetben káros por behatásától és le­
hetővé teszi a tüzelő-szerekkel való takarékos­
ságot. A készülék vly egyszerű, hogy alkalma­
zása mi nehézséggel sem jár. — Az ahlak és 
ajtók mingen akadály nélkül tetszés szerint ki- i 
es hezarhatók. Darabja: 8() etmr. (egv rőf) 3 
6’ 4 kr: ajtókra 6 és 8 kr. a mellékelt uta­
sítással.

CS. KIR, SZABADALMAZOTT TISZTITO-POR
melylyel minden fém. mint arany, ezüst, pak- 
fong. vörös és sárga réz. stb. csiszolt vas- és 
aczélnemüek, valamint üveg és porczellan czik- 
kek. minden nagyobb fáradság nélkül meg­
tisztítható. Az egészségnek, úgy a tisztítandó 
anyagoknak károsítása nélkül való használata 
miatt megérdemli a legszélesebb kérbeni alkal­
mazásai más hasonló ezelu porvegvülék előtt. 
Eg.V nagyobb köteg ára: 60 kr; "középalaku 

30 kr: kicsiny kötegé 15 k-.
Az időnek és fáradságnak nagy meg­

takarítására szolgál: Pannonia-mosd-jegeczek, 
mely Schirting, muslin, festett szövetek, szőnye­
gek stb. mosásához vétetik igénybe. Egv köte«- 
Útmutatással együtt csak 10 kr". és két véká- 
nyi »zenyes mosatásra elegendő. — Kapható a 
főraktázban G. Scheider ezég alatt Budapes­
ten, 1\ . kerület, Lipót- és kalap-ntcza sarkán 
10-ik szám alatt.

Árlejtés! hirdetmény.
A vallás és közoktatási m. kir. minister 

1876-ik évi november hó 14-én. 24,789. sz. a. 
kelt rendelete folytán a kisvárdai állami elemi 
népiskola újból építése államsegély mellett 
engedélyeztetett.

Ezen építmény vállalkozás utján! biztosí­
tás végett 1877. évi jan. hó 7. napján d. e. 10 
órakor Kis-\ árdán a város házánál zárt aján­
lati nyilvános tárgyalás fog tartatni.

Az építési költséget következő összegek 
jelzik:

1. Iskolai épület 19508 frt 41 kr.
2. Faszin és ürszékek 1117 „ 48 „
3. Léczes deszkakerítés 3277 „ 69 „
4. Szivattyús kút 388 „ 40 „

Összesen : 24291 frt 98 kr.
A városi község részéről természetben 

kiállítandó munkaerő, 3122 kézi- és 46 igás 
napszámmal van eló'számitva.

A tervek, költségvetés, épületi leírás, az 
árlejtési es építési feltételek 1876-ik évi decz, 
hú 10-től fogva az ajánlati tárgyalás napjáig 
Kis A árdán a városházánál és Szabó 
László állami építési bizottsági elnök urnái 
megtekinthetők és ugyanott átvehetők az Írás­
beli zárt ajánlati minták is.

Felhivatnak a vállalkozni szándékozók, 
miszerint jogérvényes Írásbeli zárt ajánlatukat 
az 5° .-téli bánatpénznek melléklése mellett az 
állami iskolai építési bizottmányhoz Kis-Vár- 
dába ;:z árlejtési és épitési feltételekben kikö­
tött határidőig küldjék be.

Kelt Debreezenben deczenber 7. 1876.
Kiss József.
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Csak

•MS* kr.
az ára egy

Ezen, Bécs város tanácsa által 
a szcgénvek-alapja javára ren­

dezett sorsjáték nyerői
1000,200. 100 I00)<lar*b

a , 200.íoo,ioo.aranvioo,moi™0;1
Ä1 SOFSjSEjM 3 bécsi sorsjegy, melyek

“j“1"1 Jtrr 200,000 forint, tm
100 drb aranyai i „,k Jis mfl. I írtftt;;r’y

lehet nyerni. hői, együttvéve

3000 „re,« eo.ooojs“«,
A húzás a városi tanacs ellenőrzése 

mellett 1377. február 13-án tartatik meg.
X ideki megrendeléseknél az összeg bérmentett 

beküldését és 30 kr. mellékelését kérjük a sorsjegyek 
cs annak idején, a huzási lajstrom bementett meg­
küldése fejében.

Az Union-bank váitóirodája,
BECS, GRABEN 13.

eddigeh : a cs. k. sz. bécsi keresk. bank váltóirodája 
ezelőtt: S 0 T H E N J. C.

Ezen sorsjegyek helyben is az ismert árusitó- 
helyeken kaphatók. 4.53 3—10.

árverési hirdetmény.
A debreczeni kir. törvényszék mint te­

lekkönyvi hatóság részéről közhirré tétetik, 
miszerint Varga István végrehajtatónak Varga 
Istvánná Szentgyörgyi Zsuzsanna végrehajtást 
szenvedő ellen 72 frt 96 kr. iránt végrehajtási 
ügyében lefoglalt, a debreczeni 489. számú 
tkjkvben jegyzett s 1200 frtra becsűit 2862. 
számn ház fele része az 1877 évi Január hó 
5-ik napján délután 3 órakor, mint második 
határidőben a törvényszék árverési termében 
végrehajtó Török Péter által megtartandó nyil­
vános árverésen következő feltételek alatt el- 
adatni fog, u. m.:

1. Kikiáltási ár a fenti becsár: azonban 
ezen U-ik árverésen a fentkürülirt ingatlan 
becsáron alul is el fog adatni.

2. Árverezni kivánók tartoznak az ingat­
lan becsárának 20 % vagyis 60 f. készbénz- 
ben. vagy ovadékképes papirban a kiküldött 
kezéhez letenni,

3. V evő köteles a vételárt két egyenlő 
részletben, és pedig az első részt az árverés­
kor aznnal a második részt ugvanazon naptól 
számítandó két hónap alatt. 6 °/„ kamatokkal 
együtt, ezen kir. törvényszéknél lefizetni.

A bánatpénz az utolsó részletbe fog be­
számíttatni.

A feltételek többi része a kiküldöttnél 
megtekinthető.

A debreczeni kir. törvényszék mint te­
lekkönyvi hatóság 1876. évi deczember hó 1. 
napján tartott üléséből.

Beöthy, Becske Lajos.
h. jegyző. h. elnök.
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BIZTOS TREFFER!!
Egv a sorozatban kihúzott braunsehweigi 

sorsjegy 125 frt. egy fél 65 frt, egv negyed 
35 frt, egy tized 14 frt egy huszad 7 frt. Hú­
zás deczember 31-én. összes nyerők 300,009 
birodalmi márka aranyban.

Hitelsorsjegy-igérvenyek 4 frt 50 kr és 
bélyeg, bécsi sorsjegy-ígérvények 2 frt 50 kr 
és bélyeg, együtt csak 7 frt 75 kr. Főnyere­
mények 400,000 frt. Húzás 1877. évi janná- 
rius 2-án.

Előlegek állampapírokra és sorsjegyekre.
Januáriusi szelvények már most gvorsan 

beváltainak.
Bécs városi sorsjegyeket, melyeknek leg­

kisebb nyereményük 130 frt, és' 200 írtig
emelkedik, napi árfolyamon vagy 19 havi 6 frtos 
részletekre adunk, ha a sorsjegy előbb kivéte­
tik. a mi mindenkor megtörténhetik. 6% ka­
matot térítünk meg.

Hyitrai és Társa,
475. 1—6 Bécs, Kärntnerstrasse 16/18-

(eisernes Haus.)

C. O. OHM (Budapest Józsefiéi* 15. sz. a.)
Képviselője a new-yorki „Wheeler-Wilson Mfg. és társa“ ezégnek, ajánlja karácsonyi és újévi ajándékokul a legjobbaknak elismert eredeti varrógépeit háztartásokban való használatra a legolcsóbb árak mellett.

Továbbá nagy választékkal tart raktárában kézi- és iparosoknak való varrógépeket. $"
BV* Árjegyzékslcet kívánatra in.g'Teri. küld.
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DEBRECZENI SZÍNHÁZ.

IV. Bérlet. 8. szám
Szerdán, 1876. deczember 20-án

adatik:

i MRODOH

Szerelmi kaland egy apácza kolostorban.
Vígjáték 3 felv. Irta Tenneli, fordította N

Felelős szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

1876. V

Előfizetés

Helyiten és pa
Egy évre 10 frt — kr.
Fél évre 5 „ — w 
Előfizetési pér.z s minden j 
V B C S E Y - HÁZ FO uj 

ségbe bérmeutvi

Elufizetheir.il
TELEGDI K. LAJOS 
könyvkereskedésé'. -n

Egyébütt a post

Debrl
A bankkérdésről 

mint a Mohamed kopni 
a levegőben függ, s 
találna is nyerni, jól 
az Magyarország káníl 
nyére fog történni. Mii 
azon helyzetben volna] 
tárczavállaláskor einen 
mögött a visszavonulás 
az esetben, a bécsi ki 
rég határozott, szilárd! 
foglalnia egy önálló hl 
nemzet összes támog/ 
maszkodhaíva.

Az Angliával ki 
rósz vért csinált a kéj 
s annak káros volta 
nézve, alapos és szak 
bizonyították he Chor 
Károly, melyet a ja\l 
Tréfort és Móricz, nen 
védeni, hanem a rósz 
igyekeztek bebizonvita 
sem kételkedett, hogy 
egy évre van kötve, e, 
és igv nem pra-jutlikál 
egyezésnek, de nem ít 
azt, hogy azáltal Magy 
kényén megterheltetik 
Az a csudálatos, hogv 
mány szüntelen csak 1 
vidségét munkálja, Aus 
kor lesz már ennek vé 
a határ, a hol megáll 
kérdést veti fel az elbu

A konstantinápolyi 
meddő folyománya sémii 
lapodást nem tüntet fel, [ 
hó 24-én fogná hivatalul 
kezdeni. Annyit azonbal 
pásztóiunk, hogy Ignatij 
pátió elvéhez szilárdan I 
mint a hogy szereti ml 
béke érdekében liajiandJ 
megszállást is elfogadni 
esetben aztán az oroszul 
legszélesebb értelemben | 
az oláhokkal, Boszniát 
nát megszállanák az 
hajóhadak lepnék cl 
Dardauellákat, Epivust 
dig az olaszok vennék 1 

Ezen tervébe az o| 
tieff ur hajlandó volna 
leegyezni, s nem is v, 
leges végrehajtása kör! 
csak az, hogy a töröld 
látta jó előre kinyilal 
minden fegyveres beava 
szultán tekintélyét és 
ségét csorbítaná, a légért 
utasít. Nagy valószinlisl 
hogy a conferentián az 
leend az a kőszikla, mel 
béketörekvései sxétzuzatj

E tekintetben úgy 
lönösen a legközvetlenell 
hatalom az orosz és töröli 
magát meddő leméin ben! 
dések megszakadás nélkül 
Az oroszok részéről azm| 
vétlenségnek szülő anya 
hogy az a hiresztelt és ml 
kesedés a muszka nép réí 
lohadt. Az áldozatké-zség 
s csak azon tárgyakat sz 
mánynak magas áron, ni 
tudnak, ez az eset azon! 
horderővel teljességgel ni

A „DEBRECZEf
A VÖLGYIí

— PALM A. BESzI

(Folyt.) I
Schlösser visasonzá. —I

megengesztelve: I
— Hogyan. Luiza a» 

dőn létemről van szó, ingadl 
Nem teszek-e mindent értei! 
bennem? Luiza gondold mel 

— Meggondolni, meggl 
gyorsan. — én nem tudói 
érezni és ez érzemény nefl 
súgja, hogy ne engedjelek I 
Kárhoztass, gúnyolj, nevess I 
szenvedek, csak hogy marad 
Szenvedni akarok érted, del 

Az öreg asszony belén 
meiben könyeket pillantott |

' Jk

Kiadó tulajdonos: a debreczeni függetlenségi párt. Debreczen, 1876. Nyomatott Tizsai Dániel könyvnyomdájában.


